

新华社南京1月19日电 1月15日至19日，江苏省十四届人大一次会议在南京召开，会议选举产生了江苏省第十四届全国人大代表，在江苏参选的中央提名的代表候选人习近平同志，以全票当选第十四届全国人大代表。

江苏省十四届人大一次会议19日上午举行第三次全体会议，选举产生了144名江苏省第十四届全国人大代表。当大会宣布习近平同志全票当选时，全

体代表起立，雷鸣般的掌声响彻全场，久久激荡。代表们怀着无比激动的心情，共同见证了这一历史性时刻。

“人民领袖不负人民，亿万人民爱戴领袖！”代表们纷纷表示，步入新时代，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，江苏按照总书记擘画的“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的宏伟蓝图，正与全国人民一道团结奋斗，共同推进中国式现代化伟大实

践。习近平总书记全票当选全国人大代表，是800多名江苏省人大代表的共同意愿，体现了8500多万江苏儿女的衷心拥戴，凝聚着14亿多全国各族人民紧跟伟大复兴领航人奋力开创美好未来的坚定信心。

“党的十八大以来，每逢关键时期、重要节点，习近平总书记都亲自为江苏指明航向，三次亲临江苏考察，多次作出重要指示批示。”（下转04版）

市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 坚定信心加快推动经济社会高质量发展跨越式发展

黄晓武主持

本报讯(融媒体记者 顾楷)1月19日上午，市委书记黄晓武主持召开市委常委会会议，深入学习贯彻中央农村工作会议精神，认真学习习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神，对政法工作作出的重要指示精神和深入学习习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神，认真学习习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神，传达学习贯彻省十四届人大一次会议、省政协十三届一次会议精神，传达学习贯彻《中共安徽省委常委会决定事项通知》。

会议指出，要深入学习贯彻中央农

村工作会议精神，坚决扛稳粮食安全政治责任，推深做实“两强一增”行动计划，全面推进乡村振兴，不断提升农业农村现代化水平，加快推动蚌埠从农业大市向农业强市跨越。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记对党外人士座谈会上的重要讲话精神，扎实做好新时代党的统一战线工作，引导各民主党派、工商联和无党派人士凝心聚力，以更加奋发有为的精神状态，奋力推动现代化幸福蚌埠建设。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记对政法工作作出的重要指示精

神，坚持党对政法工作的绝对领导，坚持改革创新，发扬斗争精神，奋力推进政法工作现代化，加快建设更高水平的平安蚌埠、法治蚌埠。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神，坚决贯彻全面从严治党战略部署，认真落实健全全面从严治党系统任务要求，进一步强化主体责任，完善监督体系，深入开展党风廉政建设和反腐败斗争，坚持以身边事警醒身边人，努力构建更加风清气正的良好政治生态。

会议指出，要认真学习贯彻省“两会”精神，深入研究谋划我市下一步工作举措，进一步改进工作作风，优化营商环境，全力以赴抓“双招双引”，明确目标、鼓足干劲，增强信心、加压奋进，加快建设现代化幸福蚌埠，为奋力开创皖北“两个加快”新局面贡献更大力量。

会议强调，要认真落实省委常委会会议决定事项，进一步强化底线思维，压实工作责任，抓实抓细新阶段疫情防控工作，全力守护人民群众生命安全和身体健康。

会议还研究了其他事项。

蚌埠军分区党委六届十一次全体会议(扩大)会议召开

黄晓武出席会议并讲话

本报讯(融媒体记者 顾楷)1月19日下午，蚌埠军分区党委六届十一次全体(扩大)会议召开。市委书记、蚌埠军分区党委第一书记黄晓武出席会议并讲话。蚌埠军分区政委徐业胜代表党委常委会作工作报告。蚌埠军分区代理司令员马剑就2023年军分区重点工作进行安排。

黄晓武指出，过去一年，蚌埠军分区各级坚决贯彻习近平强军思想，强化政治引领，聚焦主责主业，推进全面建设，在强军兴武征程中步伐坚定、成效显著，在加快打造“三地一区”两中心、努力建设幸福蚌埠贡献了重要力量。一年来，蚌埠经济运行稳中向好，招商引资取得重大突破，城乡建设展现新貌，民生福祉成色更足，社会大局和谐稳定，发展动能不断积蓄，这离不开广大官兵的努力和付出。军分区广大官兵在维护社会稳定、参与地方经济建设、保护人民生命财产安全、扶贫帮困等方面做出了不懈努力和积极贡献。

黄晓武强调，今年是全面贯彻党的二十大的开局之年，是加快完善国防动员体系、深化国防动员体制改革落地的关键之年。要坚持政治建军强基固本，深入学习贯彻党的二十大精神，强化理论学习、思想引领、党管武装，以高标准要求统一思想、统一意志、统一行动，扎实推进强军目标在基层落地生根。要紧盯练兵备战提质增效，进一步谋深方策、建实力量、练强能力，一体推进战建备，确保关键时刻召之即来、来之能战、战之必胜。要抓好国防动员改革落地，坚决完成改革任务，着力加强军地对接，深入推进军民融合，推动形成党全面领导、军队需求牵引、国动委统筹协调、政府依法落实、全民广泛参与的工作新格局。

黄晓武强调，各级党委、政府要始终把部队的事当自己的事情来办，把军人军属当自己的亲人来关心，为军队建设发展、军人一心备战创造更加有利条件。军分区各级要围绕军委总体部署，履行党委军事机关职能，发挥桥梁纽带和组织动员作用，为蚌埠经济社会高质量发展作出新的更大贡献。军地双方要知重负重，扎实务实，在新起点上奋力谱写我市国防动员建设新篇章。

徐业胜强调，新的一年，蚌埠军分区各级要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，锚定建军一百年奋斗目标，坚定举旗铸魂，聚力练兵备战，稳固基层基础，持续正风肃纪，踔厉奋发、勇毅前行，自强有为、稳中求进，全力推进军分区全面建设在新的起点上高质量发展。

会议为获得功勋荣誉表彰的单位和先进个人进行了颁奖。

政府工作报告

>>>详见03.04版

市十七届人大常委会第十一次会议召开

倪建胜主持

本报讯(融媒体首席记者 新瑾)1月19日，市十七届人大常委会第十一次会议召开。市人大常委会主任倪建胜主持会议，副主任高尚、汤春义、徐伟红、常言龙、汪若怀出席；副市长张铭、市一级巡视员周刚民、赵同良、王庆国，市中院院长高仁宝，市监委、市检察院相关负责人，市人大常委会各

工作机构和办事机构负责人等列席会议。

会议决定任命熊言松为蚌埠市人民政府副市长、市公安局局长，决定免去聂冬的市人民政府副市长、市公安局局长职务。会议还审议通过了其他有关人事任免事项。随后，新任同志向宪法宣誓就职。

市政协党组会议暨十五届十九次主席会议召开

杨森主持

本报讯(融媒体记者 郝玉琳)1月19日下午，市政协党组会议暨十五届十九次主席会议召开。市政协党组书记、主席杨森主持，市政协党组副书记、副主席孟祥光，副主席周景飞、冯中元、乌兰其其格、储昭宇，秘书长汤林军出席会议。

会议传达学习习近平总书记在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神，和2023年新年贺词，传达学习省两会主要精神等。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，深情回顾总结了过去一年我国经济社会发展取得的重大成就，高度肯定了过去

一年人民政协为党和国家事业发展作出的贡献，对做好新时代新征程人民政协工作提出了明确要求，进一步激发了全党全国各族人民齐同心、汇众力、聚众智，奋进新征程、建功新时代的智慧和力量。我们要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，把“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，在学思践悟中把牢政治方向，在知行合一中强化履职尽责，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

(下转04版)

本报小启

因春节放假，本报将于1月21日—1月27日休刊，1月28日起恢复正常出版。休刊期间，蚌埠发布客户端、蚌埠

新闻网、蚌埠发布、蚌埠日报微信、微博、抖音号等新媒体均正常为您提供新闻资讯，敬请关注。祝新春快乐!

全力以赴做好安全生产民生保障各项工作 让全市人民度过一个安定祥和的新春佳节

黄晓武检查安全生产、供电供气、市场供应等工作并慰问春节期间在岗职工

本报讯(融媒体记者 李扬)新春将至。1月19日，市委书记黄晓武检查安全生产、供电供气、市场供应等工作并慰问春节期间在岗职工。市领导郭家满、葛锐、张铭参加。

在市应急管理局，黄晓武走进危化检测平台，认真查看视频监控、预测预警日报、问题清单，详细了解全市安全生产、应急管理工作开展情况，向节日期间坚守一线的应急管理工作人员表示慰问和感谢。他指出，安全生产须臾不可放

松。要以“时时放心不下”的责任感狠抓工作落实，强化值班值守，确保各级应急指挥体系始终保持激活状态。要深入排查问题隐患，做到早发现、早处置，充分运用科技手段，进一步提升本质安全水平，全力以赴保安全、稳经济。

华运超市中心店内人流涌动，洋溢着浓厚的节日氛围。“最近每天客流有多少?货物是否充足?”“消防设施都检查了吧?”黄晓武在调研中详细询问了解商品销售、客流往来、消防和食品安

全等方面情况，强调要压实责任、细化措施，强化节日期间市场保供运行，严查消防安全隐患，严格食品安全监管，确保商品供应充足、价格稳定，老百姓逛得安心、吃得放心。要发挥好“靓淮河”工程的综合效益，带动盘活老城区商圈，进一步激发消费潜力、提升城市活力。

“春节保供都采取了哪些措施?”“能不能保证安全稳定运行?”在国网蚌埠供电公司，黄晓武深入电力调度控制中心和燃

气智能运营中心，详细了解春节期间供电、供气保障工作开展情况，现场抽查保障人员到位和安全生产责任落实情况。黄晓武说，春节是万家团圆的时刻，也是水电气使用高峰期，要全力保障水电气安全供应、平稳供应，确保满足群众用水用电用气需求，让大家过一个无忧年、祥和年。要进一步提升服务水平，为项目建设和企业生产提供可靠保障，在帮助企业降低用能成本的同时加快自身发展，助力蚌埠营商环境优化提升。

坚定信心携手同行 扎根蚌埠助力发展

我市召开企业家新春恳谈会 黄晓武马军出席

本报讯(融媒体记者 顾楷)1月19日晚，我市召开企业家新春恳谈会。市委书记黄晓武、市长马军与企业家代表们欢聚一堂，共贺新春佳节，共叙深厚情谊，共话美好未来。市领导郭家满、葛锐、潘君齐参加。

黄晓武在致辞中向各位企业家致以新春问候和诚挚祝福。他说，过去的一年，市委、市政府在高举旗帜、对标对表中忠诚履职，在承压负重、攻坚克难中砥砺前行，在统筹协调、应对变局中奋勇争先，在事不避难、直面问题中担

当尽责，集中精力办好自已的事，聚力改进工作作风、优化营商环境、推进“双招双引”、促进产业集聚、加大基础设施及“靓淮河”工程建设，做了大量打基础、管长远的工作，全市经济运行向好、社会大局和谐稳定、发展动能不断积蓄。这些成绩的取得离不开各位企业家的团结拼搏和鼎力支持，饱含着各位企业家的卓越智慧和坚强力量。

黄晓武表示，今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，也是蚌埠

加快实现“两年大进步、四年上台阶”的关键之年。我们将一如既往地尊重企业家、关心企业家、爱护企业家、服务企业，让企业家和各类人才爱上蚌埠、创业蚌埠、扎根蚌埠。我们将以更加扎实的工作作风，更加务实的政策举措，更加优良的营商环境，为企业家提供更加优质高效的服务保障。希望各位企业家进一步坚定信心、务实创新，以奔跑的姿态继续奔跑，用奋斗的热情继续奋斗，与我们携手一道，为加快打造“三地一区”两中心、

努力建设现代化幸福蚌埠而努力拼搏。

当天，参加恳谈会的既有中烟、丰原、八一化工等长期扎根蚌埠的“老朋友”，也有宝馨科技、丽岛新材料等来蚌埠投资兴业的“新朋友”。大家纷纷表示，蚌埠投资环境优良，区位优势优越，科教资源丰富，产业配套齐全，是企业发展的沃土、投资兴业的高地。企业将继续扎根蚌埠，在做大做强自身、推动更多项目落地的同时，助力蚌埠“双招双引”，为蚌埠高质量发展跨越式发展提供强大助力。

用心用情为民服务 扶危助困温暖人心

倪建胜赴扶贫联系点走访慰问

本报讯(融媒体首席记者 新瑾)新春佳节将至。1月19日下午，市人大常委会主任倪建胜来到扶贫联系点五河县城关镇漉南村，走访慰问困难群众及

老党员，为他们送去党和政府的关怀。

一走进贫困户陈先太家中，倪建胜就握住他的双手：“马上过年了，给您拜个早年!”年货办了多少，儿女几时到

家，倪建胜和他拉起了家常，嘘寒问暖。陈先太激动地说：“感谢党和政府，日子越过越好，我们心里热乎着呢!”

在贫困户冯从行家里，他回忆起党和

政府对他的帮助，特别是帮扶干部帮他卧床多年的老伴洗头洗脸，激动地眼泛泪花。“这是我们应该做的!为人民谋幸福，为民族谋复兴，是我们共产党人的初心!”倪建胜说，有了党和政府的好政策，脚踏实地、勤劳奋斗，一定能过上幸福美好生活。

陈先侠是漉南村的老党员，也是低保贫困户，已经脱贫。倪建胜在走访慰问中指出，老党员、老村干为村里的建设和发展作出过重要贡献，党和人民不会忘记。

(下转04版)

踔厉奋发新征程 书写赶考新答卷

——写在市纪委十二届三次全会召开之际

通讯员 纪宣

在前不久召开的二十届中央纪委二次全会上，习近平总书记发表重要讲话，深刻分析党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道，深刻阐述健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求，对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署。

站在新起点，回眸刚刚过去的2022年，这一年是党和国家历史上极为重要的一年。全市纪检监察机关紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，扛牢政治监督首要职责，坚持“三不腐”一体推进方针策略，以自我革命精神全面从严治党，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，持续加强自身建设，纪检监察

工作高质量发展迈出新步伐。

牢记初心使命 政治监督精准发力

坚持市纪委监委、理论学习中心组“第一议题”制度;把领导班子带头学与专题研讨、专家辅导、支部联动相结合;对照党的二十大报告和习近平总书记

重要讲话、重要指示批示，逐条逐项梳理涉及纪检监察机关职责范围的决策部署、工作要求，列出任务清单，推动落地落实。一年来，全市纪检监察机关多措并举，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神以及习近平总书记重要讲话精神，做到学思用贯通、知信行统一。

(下转04版)